
 

 

ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

RODOLFO FERNANDES RN. 

 

Aos nove de outubro do corrente ano às 18:16 horas, na cidade de Rodolfo 
Fernandes RN, à Rua Niná Negreiros n° 100, no Plenário Cristóvão Colombo 
Pinheiro de Melo. O Sr. Presidente da boas-vindas a todos os presentes e aos que 
acompanhavam pelas redes sociais. O PRESIDENTE, fez a conferência da A lista 
de presença constata a presença de 07 dos nove vereadora , havendo justificativa 
apenas da vereadora PATRICIA GURGEL. Sob a proteção de Deus e em nome da 
comunidade o sr. Presidente declara aberta a trigésima sessão ordinária, 
convidando a todos os presentes para ficarem  em posição de respeito, para 
execução do hino do município. De acordo com o art. 186 desta casa tem início o 
pequeno expediente. Aprovando a ata da sessão passada, que o senhores 
vereadores tiveram acesso de forma virtual. Convidando a vereadora MEYRE 
BEZERRA para ocupar o lugar da primeira secretária e passando para a leitura do 
pequeno expediente. Não havendo oradores inscritos, está findo o pequeno 
expediente. Em seguida inicia o grande expediente, explica como se dará a 
distribuição dos noventa minutos e passa a palavra ao vereador EWERTON VICTOR 
que saúda a todos os presentes e a todos os presentes na sessão. O vereador fala 
que será breve e inicia suas palavras parabenizando os nordestinos e trazendo 
algumas reflexões acerca da data e também falando sobre o dia 12 de outubro que 
além de ser o dia da padroeira do Brasil, aqui no município é celebrado um dia 
especial que ocorre nas covinhas e diz que em reunião falaram sobre a necessidade 
de promoção turística de um ambiente tão rico de cultura religiosa e possa  se tornar 
um ponto turístico. Para finalizar o vereador traz uma solicitação de um morador 
para um pipa destinado a zona rural, para onde essas águas ainda não chegam e 
que esse abastecimento estava ocorrendo apenas uma vez no mês e pede mais 
atenção e que possa regularizar e devolve a palavra a mesa. O senhor presidente 
passa a palavra ao vereador MINERVANIO que cumprimenta a todos formalmente e 
justifica a ausência da vereadora ERINAIDE. O senhor presidente agradece a 
justificativa e pede que da próxima vez, a vereadora possa comunicar diretamente 
ao presidente da casa e passa a palavra ao vereador RENATO JÚNIOR que saúda 
a todos. O vereador inicia deixando as condolências a família de Mariinha, 
popularmente conhecida de Santo Antônio que foi grande representatividade 
política. O vereador parabeniza as escolas estaduais e municipal, pela participação 
na feira de ciência na cidade de Mossoró e parabeniza o grupo do município por ter 
conseguido o primeiro lugar em Engenharia e parabeniza aos envolvidos e 
parabeniza os serviços prestado no evento da saúde, realizada para prevenir os 
alunos e fala da importância da ação. O vereador agradece a restauração dos 
esgotos do conjunto Benedito Ferreira e que reforçou o pedido, para que possa 
manter a saúde. O vereador parabenizou os esportistas por realizar um evento de 
futebol de campo, instigando a pratica de esporte e o quanto é gratificante participar 
dessas programações. O vereador falou que solicitou redes de proteção para o sítio 



 

 

espinheiro e em breve será revitalizada. O vereador disse também que a solicitação 
das faixas de pedestres que foram solicitadas, já foram pintadas nos entornos das 
escolas do nosso município e agradece a prefeita Claudinha pelo compromisso com 
o povo e diz que sempre está buscando resolver demandas, frisando ser esse o 
papel do vereador e devolve a palavra a mesa. O senhor presidente agradece por 
terem acendido as luzes da principal, já que estas além de darem uma melhorada na 
entrada da cidade, ajuda a valorizar a arte pintada por um artista Rodolfense e 
passa a palavra a vereadora MEYRE BEZERRA que cumprimenta a todos e diz o 
quanto é gratificante, ver a população participando ativamente das sessões e 
parabeniza a todas as crianças do município e o quanto foi prazeroso ver os alunos 
do município participando da feira de ciência da cidade de Mossoró e agradece a 
prefeita pela valorização. Agradece também a prefeita pelo sabadão kids que 
proporcionará uma tarde divertida para essas crianças. Falou da valorização do 
povo, com atendimento especializados e continua a tecer elogias e agradecimentos 
a prefeita e funcionários. O presidente também agradece e parabeniza a tarde que 
será realizada para as crianças e diz não ter duvidas de saber que também estão 
pensando na programação para crianças autistas e passa a palavra ao vereador 
RUAN RODRIGO que cumprimenta formalmente e começa a parabenizar pela 
realização da festa de são Francisco de Assis e parabeniza a toda organização, que 
com muita humildade, conseguiram realizar. Parabeniza Luiz Fernando pelo 
belíssimo trabalho realizado pelo jovens, através do Shalon e diz está a disposição 
para contribuir sempre e convida os demais para também ajudarem. O vereador faz 
o convite para os fies participarem dos festejos da có-padroeira Nossa senhora 
Aparecida e fala da programação. Reforça o convite para a romaria das covinhas, 
que é Patrimônio cultural municipal e estadual e fala da importância cultural e 
turística do nosso município. O vereador pede ao executivo para fazer um 
abastecimento no setor  e parabeniza à todas as crianças do município e fala da 
tristeza também que leva em seu coração por ter perdido sua filhas ainda criança. O 
presidente passa a palavra a vereadora STEFANYE CAVALCANTE que inicia suas 
palavras agradecendo a todos que estão acompanhando, aos amigos de bancada e 
aos que estão presentes na sessão, na casa do povo. STEFANYE se solidariza com 
os familiares de dona Mariinha e fala do papel importante que esta senhora teve e 
do legado que deixou na comunidade de origem da vereadora a vereadora 
parabeniza a todos os nordestinos, sinônimo de coragem e aproveita para desejar 
feliz dia das crianças, à todas as crianças do nosso município e também para 
convidar para festejarem juntos o dia das crianças nas Covinhas e fala da 
grandiosidade do projeto e da regularização das celebrações na Igreja das 
Covinhas, para que os fies possam pagar promessas. Agradeceu aos  vereadores 
da cidade de Severiano melo, para participarem de uma audiência pública e fala da 
dedicação desse povo em prol de melhorias na cajucultura. Aproveita para convidar 
para as ações do outubro rosa, no centro de saúde e passa a programação de 
atendimento e fala da facilidade da realização dos exames e do compromisso da 
prefeita Claudinha e para que todas as mulheres possam participar dessa 
programação. Falou da importância da união para a realização das festividades do 
padroeiro São Francisco de Assis e da importância do padroeiro para o ser humano. 



 

 

A vereadora parabeniza a prefeita Claudinha e a secretária de cultura pela 
realização do primeiro sabadão kids e divulga a programação, devolvendo a palavra 
a mesa. O presidente agradece publicamente pela participação dos vereadores na 
festa de São Francisco e concede uma parte a MEYRE BEZERRA que agradece a 
toda organização da festa pelo convite e agradece aos demais vereadores que se 
fizeram presentes, representando a câmara. Parabeniza e convida a todas as 
crianças para participarem do sabadão kids e também o convite para o evento 
realizado pela Assembleia de Deus. O senhor presidente também convida a todos e 
fala do respeito e carinho oferecido pelos evangélicos do município e repassa toda a 
programação. Agora sim, está fim do grande expediente e passa para ordem do dia. 
Faz a leitura e encaminha as comissões permanentes o seguinte projeto; PROJETO 
DE RESOLUÇÃO nº 012/2025 - Altera a redação do caput dos artigos 181, 182 e 
184 do Regimento Interno desta Augusta Casa Legislativa na forma que especifica e 
dá outras providências. Em seguida passa para a Tribuna Livre, onde encontra-se 
escrita a excelentíssima prefeita Ana Claudia Almeida Cavalcante, que inicia 
cumprimentando a todos faz uma resumo de sua gestão e convida todas as crianças 
para participarem do sabadão kids. Não havendo mais nada a tratar, está encerrada 
a trigésima sessão ordinária de dois mil e vinte cinco.  

 

 

 

FRANCISCO MILIANO BARBOSA FREITAS 
Presidente 

 
 

MARIA EVANEIDE BEZERRA DE ALMEIDA 
Vice-presidente  

 
 

RENATO MENEZES DE BRITO JUNIOR 
Primeiro Secretário 

 
 

FRANCISCA ERINAIDE FREITAS NEGREIROS PESSOA 
Segunda Secretária 

 

 


